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A Magyar Telekom megállapodott az érdekképviseletekkel 
 
Budapest – 2023. december 18. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy 
megállapodott a Társaságnál működő érdekképviseletekkel a Magyar Telekom Nyrt-t és a Telekom 
Rendszerintegráció Zrt-t (a „TRI”) érintő, 2024-re vonatkozó bérfejlesztés, egyéb juttatások valamint 
hatékonyság javulás mértékéről. 
 

A megállapodás alapján a munkavállalók 2024. május 1-jétől egyebek mellett differenciált módon, átlagosan 12% 
mértékű általános bérfejlesztésben részesülnek, és a Társaság és a TRI nem tervez csoportos létszámleépítést.  
 
Mindemellett, a korábbi évek gyakorlatával összhangban, a Társaság és a TRI a folyamati optimalizáció 
eredményeként további hatékonyságjavulást kíván elérni 2024 során. 
 
A fenti intézkedések együttes hatása a Társaság 2024. évi csoport szintű eredményeire összességében várhatóan 
nagyságrendileg 6 milliárd forint lesz. 
 
 
 
 

 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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